

# Deputatul Gheorghe Tinel a sesizat Ministerul Mediului și pe cel al Sănătății pe tema Vivani

Emiterea autorizației de construire pentru Celula nr. 2 de deșeurii periculoase a Vivani Salubritate SA i-a oferit deputatului liberal de Ialomița o nouă oportunitate de a puncta în războiul de la distanță cu administrația Sloboziei.

Așa cum amintisese în conferința de presă de săptămâna trecută, președintele PNL Ialomița a sesizat conducerea ministerelor cu responsabilități directe în legătură cu pericolul pe care l-ar reprezenta, în opinia sa, extinderea capacității de depozitări de deșeurii periculoase proiectat să fie construit în imediata apropiere a municipiului reședință de județ și a orașului Amara.

„Bărăganul se transformă încet, dar sigur, din grădina Europei în grădina gunoierilor pentru deșeurii periculoase și industriale toxice a Europei și asta cu sprijinul nemijlocit al celor care au responsabilități în

data o astfel de autorizatie...”, mai consemnează Tinel.

Deputatul liberal de Ialomița le solicită celor doi miniștri interpeleți să verifice, prin intermediul structurilor abilitate din cadrul celor două ministere, legalitatea, oportunitatea și necesitatea avizării și autorizării investiției pe care o apreciază ca fiind extrem de periculoasă pentru locuitorii zonei.

Tinel așteaptă în cel mai scurt timp posibil răspunsul scris și la trei întrebări esențiale pentru eliminarea neînșirilor oamenilor din zonă: care este rezultatul verificării întreprinse la nivelul celor două ministere, care sunt măsurile care urmează să fie dispuse pentru protecția cetățenilor, și, nu în ultimul rând, dacă există posibilitatea împiedicării sau interzicerii unei asemenea construcții.

Gheorghe Tinel afirmase anterior demersului



După ce informația a devenit publică, primarul Sloboziei și-a justificat reacția prin faptul că APM Ialomița emisese acordul de mediu și un eventual refuz de eliberare a autorizației de construcție ar fi avut consecințe de domeniul penalului.

Robert-Viorel Dincă

# Directorul DADP Slobozia, Valeriu Roșca, demis pentru neimplicare în zilele cu viscol

Șeful DADP i-a fost demis pentru neimplicare în zilele cu viscol, care i-au cerut lui